

«Круглый стол» по профилактике правонарушений «Исполнить нельзя преступить» состоялся 23 ноября текущего года в Академии труда и социальных отношений. Инициаторы его проведения – Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Курганской области и Нотариальная палата Курганской области. Участники - студенты АТиСО, Курганского госуниверситета, Курганского государственного колледжа, Курганского пограничного института ФСБ Российской Федерации, Курганского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. Экспертами выступили представители областной Думы, Нотариальной палаты, преподаватели вузов. От УФССП России по Курганской области – начальник отдела организации исполнительного производства Т.М.Лаврентьева, начальник отдела государственной службы и кадров К.Н.Костенко, помощник руководителя М.А.Каркачева. Участники «круглого стола» заинтересованно обсуждали причины роста правонарушений, уровень правовой культуры, несовершенство законодательства, детскую преступность, организацию свободного времени подростков, проблемы семьи, приводили примеры из реальной жизни, пытаясь осмыслить и найти новые подходы в работе с подрастающим поколением. П
о мнению участников, разговор оказался полезным и нужным, поскольку были подняты волнующие всех вопросы, от решения которых зависит будущее нашей России.

[Источник](#)